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MODELO PARA CENTRO SETORIAL
UERJ, XX/XX/201X.
CI- XXX/NIESC-VR/201X
DE: NIESC-VR
PARA: Direção do Centro de Tecnologia e Ciências - CTC.
ASSUNTO: Solicitação de Dados Complementares para DataUERJ 2017. 


Visando a elaboração do DataUERJ 201X – Anuário Estatístico, que reúne as principais informações institucionais de nossa universidade, solicitamos a colaboração deste Centro para atualizar, junto a cada uma de suas Unidades, os dados constantes dos quadros em anexo: “Oficina, Ateliês e Assemelhados”, “Laboratórios”, “Centros de Estudos, Núcleos e Assemelhados”, “Centrais e Campos de Estágios” e “Recursos de Informática”, relativos ao exercício do ano anterior.

Os quadros contêm informações que deverão ser confirmadas por cada Unidade Acadêmica.   Cabe ressaltar que é de responsabilidade da Direção da Unidade Acadêmica, a consolidação dos dados referentes aos departamentos subordinados, pois não serão computados os dados de forma isolada, ou seja, por departamento.   Em seguida os citados quadros deverão ser encaminhados à Direção do Centro Setorial, visando o envio ao NIESC-VR.  

Solicitamos à Direção do Centro Setorial que envie os quadros preenchidos, ao NIESC-VR, no 2º andar, bloco D, sala 2018, no horário das 8 às 17 horas, até o dia XX/XX/201X.

Quaisquer outros esclarecimentos poderão ser obtidos através dos ramais 40686 ou 40462.

 Atenciosamente,



Ilma de Paula Moura Bastos
[bookmark: _GoBack]Coordenação DataUERJ
NIESC-VR
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